

Спортивная весна



С приходом весны спортивная жизнь студентов Александровского филиала «ТПТ» пробуждается с новой силой. На пьедестал выходят гиревики.

22 февраля 2020 года в открытом первенстве по гиревому спорту города Стрежевой, посвященному 23 февраля, в весовой категории до 75 килограммов первое место занял Михайлов Иван студент первого курса группы М-9.

29 февраля 2020 года состоялись районные мероприятия на Кубок Александровского района,

по гирям, памяти Александра Рыбьякова, тренера ДЮСШа, воспитавшего Чемпиона мира по гирям - Карепина Александра, в которых первое и второе места заняли студенты 1 курса группы М-9 Феденков Владимир (1 место) и Подюк Юрий (2 место).



6 марта 2020 года в спортивном комплексе «Обь» состоялось первенство Детской юношеской спортивной школы (ДЮСШа) по гиревому спорту в упражнении длинный цикл, посвященного празднованию 8 марта. Впервые в таком соревновании выступили девушки, а наш студент первого курса Михайлов Иван занял второе место.

5 марта 2020 года в спортивном комплексе «Обь» состоялось первенство по самбо на Кубок Главы Александровского района, где студент 1 курса группы М-9 Исрафилов Амир занял 2 место.

